

快喷天达 2116 壮苗专用 600 倍液+2 克 99% 天达恶毒灵原药 6000 倍液，七天一遍，连喷两遍。

农作物苗弱、苗黄，发生“僵苗”、“死苗”怎么办？

快喷天达 2116 壮苗专用 600 倍液+2 克 99% 天达恶毒灵原药 6000 倍液，七天一遍，连喷两遍。

天达 2116+天达恶毒灵控害保苗，壮苗生根。被农业界称为作物苗期病害的临床急救用药，效果有目共睹。

农产品出口、蔬菜瓜果进超市“药残超标”过不了检测关怎么办？

在作物整个生长期喷施三到四遍天达 2116，可有效降解药残，并能减少农药使用量的 50%，达到出口标准。

天达 1+1



+



天达 1+1 壮苗生根培元固本药食同疗标本兼治

天达-2116 壮苗专用，加天达恶毒灵，被农业界称为作物苗期病害、生理性病害、低温冷害、冰雪、冻害和除草剂药害的临床急救用药。

天达 2116(壮苗灵)一袋 25 克+3000 倍 99% 天达恶毒灵一袋 5 克。兑水 15 公斤。10-15 天喷一遍，连喷两遍。

天达 1+1 是运用我国中医理论研发的，并在植物健身栽培应用上取得的重大突破。

详情请登录：www.2116.cn



阳春三月话野菜

荠菜：又名菱角菜、麦地菜、枕头草、护生草等。荠菜叶嫩根肥，具有诱人的清香和美味。含有丰富的蛋白质、糖类、胡萝卜素、维生素 C 以及人体所需的各种氨基酸和矿物质。

人们常用荠菜做包子、春卷、饺子、汤圆的馅料。中医认为，荠菜味辛甘、性凉平，具有和脾、利水、止血、明目等功效，可以治疗高血压、冠心病、痢疾、肾炎等症。

马齿苋：又叫长寿菜、瓜子菜、马蛇子菜、五行草等。含有维生素 A、B、C、胡萝卜素、蛋白质、粗纤维及钙、铁、磷等。中医认为，马齿苋性偏寒，有清热、解毒、消肿、利湿、凉血、降压、利尿等功效，可以治疗尿道炎、尿血、痢疾、黄疸型肝炎及妇科病。马齿苋对子宫有明显的兴奋作用，所以孕妇不要吃，脾胃虚寒的人也要少食。

苦菜：又名苦苣菜，含有蛋白质和多种维生素，其味嫩可采食。生吃略带苦味，用开水烫一下加热制熟，苦味可除。苦菜可炒肉、炒蛋、做汤，亦可沸水烫后蘸面酱食用。苦菜性苦寒，中医认为可以清热解毒、凉血，可以治疗乳腺炎、上呼吸道感染、急性咽炎、蜂窝组织炎。脾胃虚寒者少食。

一个引人深思的佛学故事

有两个各和尚，在一个冰天雪地的夜晚，他们很快就要被冻死了，生存的本能促使大师兄把一尊佛像砍了烧火御寒。

小师弟吓得不得了：“师兄，你平时那么虔诚，拜佛、敬佛，很有佛心，为何今天对佛祖如此不敬？这是要遭报应的。”

大师兄坦然地说：“佛祖最喜欢的是纯真和自然，最厌恶虚假的表面形式。一个人渴了要喝水，困了要睡觉，饿了要吃饭，这样才能够保住性命。这都是最真实、最自然、最亟须解决的事情。拜佛修练是修养心态，领悟佛理的智慧，而佛理最讲究的就是随机，就是具体问题具体分析，不迷信教条和形式。当前这种情况，我只有这样做才符合佛的本意啊！要是我不这样做，被佛理的常规所约束，只遵从佛像这个表面形式，宁愿饿死、冻死，那才恰恰是违背了佛意！”



研用动物油脂萃取人体气味的技术，然后利用了他自己没有气味的便利将这个最高贵的少女打死，将她身上所有的气味占为己有。在这之前，他已经杀死了二十四个少女并萃取了她们的的气味。他用二十五个少女的气味制成了世间最奇异的香水，无论什么人，只要一嗅到这香水的的气味，爱心便会像大海一样泛滥成灾……

以上所说，尽管是小说家言，但还是有的道理。据科学家们说，自然界中大概有四十万种气味，好闻的和不好闻的各占一半，而在这二十万种好闻的气味中，最高贵的、最难合成的，就是妙龄少女的气味。这是一种鲜嫩如花的气味，这是一种朝气蓬勃的气味，这是一种生命青春的气味，这是一种象征着世界未来的气味。随着化学和物理的发展，人类已经可以合成几乎所有的的气味。但人类大概永远合不成了少女的气味。

少女犹如含苞待放的花朵，她一旦长大成人，就如鲜花盛开，而盛开的鲜花总是在放出浓香的同时也放出衰败的气息。

增广贤文

牡丹花好空入目，枣花虽小结实成。欺老莫欺小，欺人心不明。随分耕锄收地利，他时饱满谢苍天。得忍且忍，得耐且耐。不忍不耐，小事成大。相论逞英雄，家计渐渐退。贤妇令夫贵，恶妇令夫败。一人有庆，兆民咸赖。人老心未老，人穷志莫穷。人无千日好，花无百日红。杀人可恕，情理难容。乍富不知新受用，乍贫难改旧家风。座上客常满，樽中酒不空。屋漏更遭连夜雨，行船又遇打头风。笋因落箨方成竹，鱼为奔波始化龙。记得少年骑竹马，看看又是白头翁。礼义生于富足，盗贼出于贫穷。天上众星皆拱北，世间无水不朝东。君子安平利于人，良药苦口利于病。顺天者存，逆天者亡。人为财死，鸟为食亡。夫妻相相好，琴瑟与笙簧。

(未完待续)

狱之灾，被棒打，被枷钉，被脊杖，被刺配充军。

唐牛儿的悲剧在于“帮闲”，自己赌钱输了，就想去傍款讨钱混酒。平日里也是屁颠屁颠儿跟在宋押司后面跑腿讨赏，可能还会像今天的某些“帮闲”之士一样，跟人吹“与宋押司是哥们儿”，摆阔自己路子野。

君不见被人称作“及时雨”的宋江，此后无论如何发迹，从没想到郓城县当年有个唐牛儿为自己吃了官司，去解救唐牛儿。肉食者爱忘事，小人物总会忘记这一点。

小人物爱瞎沾花惹掺和，不是记吃不记打，忘性大，而是为利为名所惑，总想掺和掺和和讨些便宜，再就是掺和时感觉挺好，觉得自己也像个大人物一样，风光引人羡慕。

麻烦多半是自找。摘自《特别关注》



水制造商创造了大量的财富，但他也要了他的雇主的性命。后来，他躲到一个深山洞里，不吃不喝。像一具僵尸，待了七年。后来，仿佛是在神的感召下，他出了山。有一天晚上，他突然被一阵若有若无的高贵而美好的气味吸引了。他的心激动得几乎要停止跳动。梦寐以求的东西就在眼前。仿佛是在魔鬼的引导下，他闭着眼睛，寻味而去，好像一条追逐气味的狗。他穿过大街和小巷，在不知不觉中，进入了伯爵的花园。在那里，他终于找到了发出香味的源头：伯爵的十三岁的女儿。他的鼻孔大张着，他的眼睛依然闭着，他一步步逼近了他的猎物。当他站在少女的床前时，他的鱼样的眼泡里，竟然满含着眼泪。后来，他又用了两年的时间，精心钻

十七、百里负米

仲由，字子路，季路，春秋时期鲁国人，孔子的得意弟子，性格直率勇敢，十分孝顺。早年家中贫穷，自己常常采野菜做饭食，却从百里之外负米回家侍奉双亲。父母死后，他做了大官，奉命到楚国去，随从的车马有百乘之众，所积的粮食有万钟之多。坐在全叠的锦褥上，吃着丰盛的筵席，他常常怀念双亲，慨叹说：“即使我想吃野菜，为父母亲去负米，哪里能够再



得呢？”孔子赞扬说：“你侍奉父母，可以说是生时尽力，死后思念啊！”（《孔子家语·致思》）

十八、扇枕温衾

黄香，东汉江夏安陆人，九岁丧母，事父极孝。酷夏时为父亲扇凉枕席；寒冬时用身体为父亲温暖被褥。少年时即博通经典，文采飞扬，京师广泛流传“天下无双，江夏黄童”。安帝(107-125 年)时任魏郡(今属河北)太守，魏郡遭受水灾，黄香尽其所有赈济灾民。著有《九宫赋》、《天子冠颂》等。



得放手，宋江得脱，往闹里一直走了。

此后的故事便耐人寻味了。那婆子见宋江跑了，便一把抓住唐牛儿，呼喊县衙的公务员抓杀人犯。而这些公务员，只碍宋押司面皮，不肯动手，拿唐牛儿，须不耽搁，一个带住婆子，三四个拿住唐牛儿，把他横拖倒拽，直推到郓城县衙。正是：福祸无门，惟人自召。披麻救火，惹焰烧身。

那知县却和宋江最好，有心开脱他，只把唐牛儿再三推回。左右两边狼虎一般公人，把唐牛儿一索捆翻了，打了个三五十棍，且叫取一面枷来钉了，禁在牢里。

结果是宋江跑了，县里只开了个通缉令，而把唐牛儿问成个“故纵凶身在逃”，脊杖二十，刺配五百里外。

看戏看门道，读书读人生。宋江包养阎婆惜，与唐牛儿何干？人家官人的事，你一个小百姓掺和什么？但唐牛儿不仅掺和进去了，还落了个牢

莫言杂文精选——世上什么气味最美好

从科学的角度讲，气味也是一种物质。气味是物质的分子，也许比分子还小，散布在空气里，被吸入人的鼻腔，刺激了嗅觉细胞，然后通过末梢神经，传到脑神经，再由大脑中负责分辨气味的那部分，把嗅到的气味分门别类，让我们得知嗅到的是香是臭或是其他。这个极其复杂的过程其实是在短暂的时间内完成的。味觉的记忆对于某些作家来说，比视觉的记忆、听觉的记忆、触觉的记忆还要重要。法国大文豪普鲁斯特的不朽巨著《追忆似水年华》就是从对一种小薄饼的气味的回忆开始的。当那种特殊的薄饼的气味在他的口腔和鼻腔内弥漫开来时，逝去的往昔生活画面便在他的脑海里展现开来。

八十年代初，德国作家聚斯金德

写了一部著名的小说《香水》，在西方引起过很大的轰动。他在书中写了一个嗅觉极其发达、对气味特别敏感的制造香水的天才。无论多么高贵的香水，无论它用多少种香精配制而成，只要在他的鼻尖下一放，他就能马上把各种成分以及含量给分析出来。他十分钟内做的工作，可能要耗费掉一个高级香水调制师终生的精力。他有一句名言：在这个世界上，谁掌握了气味，谁就掌握了人的心；谁控制了人类的嗅觉，谁就控制了整个世界。他精心研究并改进了当时法国香水制造业从百花和动物油脂中萃取香精的工艺，制造出了许多种轰动一时的名贵香水。与他制造出的香水相比，当时法国同行业制造出的香水，变得一文不值。他为雇用他的香



二十四孝

“孝”是儒家伦理思想的核心，是千百年来中国社会维系家庭关系的道德准则，是中华民族的传统美德，是我中华民族传统文化之精髓。元代郭居敬辑录古代 24 个孝子的故事，编成《二十四孝》，成为宣扬孝道的通俗读物。



《水浒》里的那些事儿

大戏里的小人物

人生如戏，戏如人生。把《水浒传》看作一台大戏，宋江等一百零八将是大人人物，唐牛儿是小人物。宋江怒杀阎婆惜，是《水浒传》里的大戏，大戏里有主角、配角，又有像唐牛儿这等串戏的角儿。

阎婆惜被宋江包作“二奶”，又在“外宅”偷人养汉，原本不干唐牛儿的事。唐牛儿知道这些，也没打算告发。但唐牛儿这一晚赌钱输了，就想着到宋江处胡乱去寻几贯钱，弄两碗酒吃。

唐牛儿寻到阎婆惜门前，正逢宋

江与婆惜闹气。唐牛儿想把宋江骗出来讨钱混酒，阎婆何等聪明，一掌将唐牛儿打出门去。

是夜，宋江杀阎婆惜，被阎婆抓住县衙，又被唐牛儿碰上。唐牛儿见是阎婆扭住宋江，想起昨夜的一肚子鸟气来，钻将过来，喝道：“老贼虫，做甚么扭住押司？”婆子道：“唐二，你不要来打夺人去，要你偿命也！”唐牛儿又大怒，哪里听她说，把婆子手一拆，拆开了，不问事由，又开五指，去阎婆脸上只是一掌，打个满天星。那婆子昏撒了，只

【当心春风带来病】

中医历来认为，春季防病的一大关键是防风邪。俗语说“春捂”，即是抵挡春天的风邪。春天人们常过早脱去冬装，易受风寒，加上劳累过度，更易得病，常出现恶寒、头疼发热、鼻塞、全身关节疼痛等症，此病乃因风和寒相合，故称“风寒病”。

春季“邪风伤人”常与风向突转有关，而春风风硬、风向多变，风速也大，使已脱冬装的人体的热量散发得比冬天更快。故有“春天冻人不冻水”之说。春风还是多种疾病的载体。至于春风风邪的特点，中医说“寒风刺骨快如刀”，即风邪游走性强，穿透性强，发病急，变化快，春天的许多病症都是风邪侵入人体所诱发的。

【花椒泡水防感冒】

花椒不仅是家庭常用的

春季多风大风天气使人易受风邪袭击而着凉，导致抵抗力下降，引起感冒、哮喘、支气管炎、肺气肿和肺炎等呼吸系统疾病，而头痛、胃溃疡以及中风、高血压、冠心病、心绞痛、心肌梗和脑溢血等心脑血管疾病的发生率亦迅速增高。

方法：每天晚上用 5 克花椒煮水浴足 20 分钟，然后用左右手交替按摩双脚涌泉穴各 100 次，每天坚持一次。

民间小药房

民间小偏方 让小病小灾不出家门自己能治